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1. Εξετάστε αν η συνάρτηση

f(x) =

{
2x3 − 1, x ≤ 1
3x2 − x− 1, x > 1

είναι παραγωγίσιµη στο x = 1.

2. Να ϐρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της καµπύλης

y =
cosx

1 + sinx

στο σηµείο από το οποίο διέρχεται για x = π
3 .

3. ΄Εστω

f(x) = 3
√
cos2(3x2 − x) .

Να ϐρεθεί η f ′(x). Ποιο είναι το πεδίο ορισµού Df ′ της f ′(x);

4. Να ϐρεθεί η εξίσωση της κάθετης στην παραµετρική καµπύλη

x = tan2 t, y = sec t, −π
2
< t <

π

2

στο σηµείο από το οποίο διέρχεται για t = π
4 .

5. Να ϐρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της καµπύλης

sin y + x cos y = tanx

στο σηµείο (0, π).
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